日本化学会「化学の日」関連普及グッズの配布とイベント開催報告の作成について

日本化学会広報委員会委員長 鈴木 孝治(JSR(株)JKiC)

平素より日本化学会活動につきまして、ご理解とご協力を賜りありがとうございます。

日本化学会広報委員会では本会活動を広くアピールするため、普及グッズの作成・配布を行っております。今般『周期表クリアファイル 2025』および『化学の日缶バッジ 2025』が納品になりましたのでお知らせいたします。このうち、缶バッジは「化学の日」普及のための広報活動の一環でもあります。

これらのグッズをご希望の方は、下記の申込フォームよりお申し込みください。また、イベント終了後の開催報告も併せてお願いします。報告記事は本会ホームページを通じて広く活動をアピールすることに使います。加えてアニュアルレポートにも使用させて頂く場合もございます。ご多用のところ恐縮ですが、ご協力をお願いします。

グッズの発送は外部委託のため、申込から到着まで1~2週間程度かかります。到着希望日は指定できませんので余裕をもってご申請ください。なお、グッズには限りがありますので、ご希望に添えない場合がございますが、そのときにはご容赦ください。

記

【日本化学会・化学の日普及グッズ】

- 2025 周期表クリアファイル(2025.04 完成)
- 2025 化学の日缶バッジ(2025.04 完成)

【申込フォーム】 https://form.csj.jp/view.php?id=39325

【開催報告フォーム】https://form.csj.jp/view.php?id=39847

※配布頂く際にお伝え頂きたい内容は、申請後に届くメールに記載がございます。ご確認をよろしく お願いいたします。

以上

【担当者】 日本化学会広報 飛渡 pr@chemistry.or.jp

